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Велико освећење храма Светог архангела 
Гаврила у Леовићу

Његово Преосвештенство Епископ шабачки г. Јеротеј је служио 5. октобра 
2025. године свештени чин великог освећења храма Светог архангела 
Гаврила у Леовићу, а затим и свету Литургију у новоосвећеном храму.



„Освећење овог лепог храма посвећеног Светом архангелу Гаврилу и свим 
осталим Небеским бестелесним силама је велики дан за ово село, али и 
читаву Азбуковицу. Центар живота свакога хришћанина у православној Цркви 
је света Литургија. Она се служи у храму Божијем и храмови зато и настају 
као света места да би се могли сабирати хришћани, јер света Литургија 
зависи од сабрања људи на једном месту. Господ нам је рекао у Јеванђељу да 
где су двоје или троје окупљених у име Његово ту је и Он. Зато сваки пут 
када се окупљамо на светој Литургији Дух Свети силази и чини верни народ 
народом Божијим, Новим Израиљем и Телом Христовим. Веома је битно какви 
су наши храмови и како их градимо, јер они изражавају суштину наше вере. 
Сваки храм је светиња у којој се може само богослужити и не може ништа 
друго радити. Храм зрачи благодаћу Божијом и сав простор око храма је 
освећен. Ова светиња је израз вере овог народа и свих оних који су помагали 
да се храм изгради. Ми данас потврђујемо да продужавамо традицију својих 
предака и отаца, али и истичемо је Православна Црква крајеугаони камен 
који сабира наш народ“ – беседио је владика Јеротеј.



У току свете Литургије, епископ Јеротеј је рукопроизвео протонамесника 
Петра Цвејића, архијерејског намесника азбуковачког, у чин протојереја. ‍

На крају богослужења одржана је свечана додела високих црквених 
признања. Том приликом, епископ Јеротеј је уручио г. Раду Тодоровићу из 
Леовића орден Светог краља Милутина, док су Архијерејске грамате 
признања, Архијерејске захвалнице и Парохијске грамате уручене осталим 
делатницима који су помогли изградњу храма у Леовићу.‍ Сабрање је 
завршено културно-уметничким програмом и заједничком трпезом љубави за 
све присутне.
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